

2. Виконавчому комітету Баштанської міської ради забезпечити виконання заходів Плану дій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

ПЛАН ДІЙ
з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у
Баштанській міській раді на 2024-2026 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

План дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Баштанській міській раді на 2024-2026 роки розроблено на виконання завдань Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р.

План дій стане важливим інструментом налагодження партнерства між суб'єктами соціальної роботи громади щодо захисту прав дітей, зокрема, в частині забезпечення реалізації прав дитини на сімейне виховання.

План дій ґрунтується на положеннях Конвенції ООН про права дитини та принципах Національної стратегії.

Безпека і благополуччя кожної дитини є пріоритетом державної політики. Сім'я є найкращим середовищем для виховання і розвитку дитини, збереження сім'ї для дитини є головною умовою безпеки і благополуччя дитини. В рамках реформи всі рішення щодо дитини будуть прийматися з урахуванням її потреб, інтересів, дотримуючись принципу найвищих інтересів дитини.

Розділ 2. МЕТА ПЛАНУ ДІЙ

Основною метою Плану дій є послідовне реформування діючої системи забезпечення прав дітей (хлопчиків/дівчаток) в громаді та формування такої системи, яка забезпечить право дитини на проживання, догляд і виховання в сім'ї або умовах, максимально наближених до сімейних, на доступ до якісних соціальних, освітніх, медичних послуг.

Результативна робота щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, розвитку сімейних форм виховання дітей, позбавлених батьківського піклування, створює умови для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.

Так, станом на 01 грудня 2023 року на первинному обліку служби у справах дітей Баштанської міської ради перебуває 83 дитини: дівчаток – 33 (39,7%), хлопчиків – 50 (60,3%).

До сімейних форм виховання влаштовано 73 дитини, що складає 87,9% від загальної кількості:

- під опікою, піклуванням громадян – 69 дітей;
- в прийомних сім'ях – 3 дитини;
- в дитячих будинках сімейного типу – 1 дитина.

Реалізація заходів Плану дій забезпечить збільшення відсотку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до сімейних форм виховання.

Так, станом на 01 грудня 2023 року в закладах інституційного догляду та виховання дітей перебуває 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей. Станом на 01 грудня 2021 року в закладах інституційного догляду та виховання дітей перебуває 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей Баштанської міської ради та походять з Баштанської територіальної громади, що становить 8,4 % від загальної кількості дітей на обліку (дівчаток – 4 (57,1%), хлопчиків – 3 (42,9%). План дій спрямований на активізацію роботи щодо забезпечення права цих дітей на сімейне виховання.

Розділ 3. ПРАВОВІ АСПЕКТИ

Прийняття Плану дій врегульовано положеннями Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», з урахуванням розпоряджень Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її I етапу» та від 01 червня 2020 року № 703-р «Про затвердження плану заходів з реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки».

Розділ 4. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Реалізація заходів Плану дій здійснюватиметься у межах видатків, передбачених у бюджеті Баштанської міської на ці цілі за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Розділ 5. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПЛАНУ ДІЙ

Основними завданнями Плану дій є:
забезпечення в процесі реформи ефективної координації дій міжвідомчого співробітництва та взаємодії суб'єктів соціальної роботи;
створення ефективної системи раннього виявлення та підтримки сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, з метою попередження

розлучення дитини з сім'єю і потрапляння в заклад інституційного догляду та виховання дітей;

створення і розвиток освітніх, медичних, соціальних, реабілітаційних послуг відповідно до потреб дітей (хлопчиків/дівчаток) та їх сімей, перш за все, на рівні громади;

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та альтернативних форм виховання, наближених до сімейних.

З метою виконання завдань Плану дій передбачено ряд заходів спрямованих на створення ефективних механізмів підтримки сімей з дітьми, які об'єднують фінансову, матеріальну допомогу та послуги щодо сприяння батькам у виконанні своїх обов'язків з догляду та виховання дітей, подолання складних життєвих обставин.

Наразі в службі у справах дітей Баштанської міської ради на обліку перебуває 109 дітей цієї категорії (дівчаток – 52 (47,7%), хлопчиків – 57 (53,3%). Заходи Плану дій передбачають покращення взаємодії суб'єктів соціальної роботи з метою захисту прав та інтересів дітей (хлопчиків/дівчаток), які потребують соціальної підтримки.

Особливу увагу приділено питанням розвитку базових медичних, освітніх, соціальних послуг, послуг раннього втручання, інклюзивного навчання, альтернативних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а також питанням інформаційно-просвітницької діяльності.

Розділ 6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПЛАНУ ДІЙ

Виконання заходів Плану дій дасть можливість досягти таких ключових показників ефективності реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в громаді:

створення умов для інклюзивного навчання в усіх закладах дошкільної та загальної середньої освіти;

зменшення кількості дітей (хлопчиків/дівчаток), які виховуються в установах інституційного догляду та виховання дітей, на 30 відсотків;

забезпечення інтеграції в суспільство і послугами соціального супроводу випускників (хлопців/дівчат) закладів інституційного догляду та виховання дітей/осіб (чоловіків/жінок) з числа вихованців прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей опікунів, піклувальників з метою їх підготовки до самостійного життя;

забезпечення дітям (хлопчикам/дівчаткам) і сім'ям з дітьми доступу до послуг відповідно до їх потреб, не менше ніж 20 відсотків (на рівні територіальної громади).

Розділ 7. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПЛАНУ ДІЙ

Контроль за виконанням завдань і заходів Плану дій здійснює служба у справах дітей Баштанської міської ради.

Установи, організації, керівники структурних підрозділів Баштанської міської ради забезпечують виконання заходів Плану дій та до 15 грудня 2026 року) інформують службу у справах дітей Баштанської міської ради про їх виконання.

Служба у справах дітей Баштанської міської ради щороку до 31 грудня 2026 інформує постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

ПАСПОРТ
ПЛАНУ ДІЙ

з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у
Баштанській міській раді на 2024-2026 роки

1. План дій затверджено рішенням Баштанської міської ради від
2023 року № .

2. Ініціатор – служба у справах дітей Баштанської міської ради.

3. Відповідальні виконавці:

служба у справах дітей Баштанської міської ради;
відділ з соціальних питань Баштанської міської ради;
відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської
ради;
КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»;
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської
ради»;
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради.

4. Строк виконання: 2024 - 2026 роки.

5. Основні джерела фінансування Плану дій:
місцевий бюджет;
інші джерела, не заборонені чинним законодавством.

6. Обсяги фінансування Плану дій:

	На весь План дій	У тому числі за роками:		
		2024	2025	2026
Усього:	У межах наявного фінансового ресурсу			
у тому числі:				
державний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу			
обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу			
місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу			
інші джерела, не заборонені чинним законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу			

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Світлана ЄВДОЩЕНКО

Додаток 2
до Плану дій

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей
у Баштанській міській раді на 2024-2026 роки

№ з/п	Найменування завдання	Перелік заходів	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис. гривень)*	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7	8
Розділ 1. КООРДИНАЦІЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ В ПРОЦЕСІ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
1.	Створення ефективних механізмів координації і взаємодії усіх суб'єктів реформування системи інституційного догляду та виховання дітей, визначення рівнів відповідальності в процесі реформи; інтегрування основних принципів, цілей і	1.1. Створення у міській раді міжвідомчої робочої групи з питань охорони дитинства та розвитку системи соціальних послуг для підтримки дітей і сім'ї	І квартал 2024 року	Служба у справах дітей Баштанської міської ради	Виконання заходу не потребує фінансування		Рішення виконавчого комітету про створення міжвідомчої робочої групи
		1.2. Залучення неурядових організацій що здійснюють діяльність у сфері захисту прав дітей та надають послуги для дітей і сімей з дітьми на території громади; - у сфері освіти, соціального захисту, охорони здоров'я та реабілітації щодо надання	2024-2026 роки	Служба у справах дітей Баштанської міської ради; КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»; відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради; відділ з соціальних	Виконання заходу не потребує фінансування		Створений і доступний місцевий реєстр організацій

1	2	3	4	5	6	7	8
	<p>завдань Національної стратегії в План дій, впровадження механізму прийняття рішень в інтересах дитини, залучення дітей (хлопчиків/дівчаток) до прийняття рішень, що стосуються їх долі.</p>	<p>підтримки органам місцевого самоврядування</p>		<p>питань Баштанської міської ради; КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради»; КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради; КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»; старости старостинських округів Баштанської міської ради, громадські об'єднання (за узгодженням)</p>			
<p>Усього за розділом 1</p>					<p>Усього:</p>	<p>Виконання заходів не потребує фінансування</p>	
					<p>у тому числі кошти:</p>		
					<p>обласного бюджету</p>	<p>Виконання заходів не потребує фінансування</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8
					місцевого бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
Розділ 2. РОЗВИТОК ОСВІТНІХ, МЕДИЧНИХ, СОЦІАЛЬНИХ І РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ДЛЯ ДІТЕЙ І СІМЕЙ З ДІТЬМИ							
2.1. Освітні послуги							
2.	Створення системи якісних і ефективних послуг, що відповідають потребам дітей (хлопчикам/дівчаткам) і сімей з дітьми, з метою попередження розлучення дітей з біологічною родиною; забезпечення дітей (хлопців/дівчат)-вихованців закладів інституційного догляду послугами, необхідними для реінтеграції в суспільство, утримання та виховання дітей(хлопчиків/дівчаток) в сімейному	2.1.1. Створення комплексного підходу до психолого-педагогічної реабілітації дітей (хлопчиків/дівчаток) з особливими освітніми потребами, їх соціалізації та адаптації, а також соціально-психологічної підтримки сімей, які виховують дитину з інвалідністю або порушеннями психофізичного розвитку	2024-2026 роки	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради; КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»; КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»; служба у справах дітей Баштанської міської ради, громадські об'єднання (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Стовідсоткове отримання дитячим населенням з інвалідністю доступу до освіти і забезпечено соціально-психолого-педагогічним супроводом
		2.1.2. Запровадження груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти (за потреби)	2024-2026 роки	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	Стовідсоткове забезпечення здобувачів початкової освіти
		2.1.3. Забезпечення отримання освітніх послуг дітьми	2024-2026 роки	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської	Виконання заходу не потребує фінансування		Стовідсоткове забезпечення дошкільною освітою,

1	2	3	4	5	6	7	8
	середовищі; збільшення кількості дітей з особливими освітніми потребами, охоплених інклюзивним навчанням, на 30 відсотків; забезпечення надання соціальних послуг дітям (хлопчикам/дівчаткам) та сім'ям з дітьми (включно неурядовими організаціями), не менше 50 відсотків від загальної кількості тих, хто потребує таких послуг, (починаючи з 2023 року)	(хлопчиками/дівчатками) з особливими освітніми потребами за місцем проживання		міської ради			різними формами навчання дошкільної, загальної середньої освіти
		2.1.4. Розвиток інклюзивного середовища за місцем проживання дітей (хлопчиків/дівчаток) з особливими освітніми потребами	2024-2026 роки	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради; КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»	Місцевий бюджет Інші джерела, не заборонені законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу	Стовідсоткова забезпеченість діяльності створених інклюзивно-ресурсних центрів, підготовка фахівців
		2.1.5. Забезпечення надання психолого-педагогічної допомоги дітям (хлопчикам/дівчаткам) в інклюзивно-ресурсному центрі з урахуванням територіальної доступності та відповідно до розробленого і затвердженого положення	2024-2026 роки	КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»	Виконання заходу не потребує фінансування		Згідно з визначеними потребами
2.2. Медичні послуги							
		2.2.1. Створення ефективної системи надання первинної медичної допомоги відповідно до встановлених нормативів	2024-2026 роки	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		Сто відсотків дитячого населення (хлопчиків/дівчаток) мають доступ і забезпечено медичними

1	2	3	4	5	6	7	8
							послугами
		2.2.2. Забезпечення патронажного медичного спостереження за новонародженими і дітьми (хлопчиками/дівчатками) раннього віку із сімей зі складними життєвими обставинами спільно з соціальними працівниками	2024-2026 роки	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради»; КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		Сто відсотків новонароджених і дітей (хлопчиків/дівчаток) раннього віку охоплено патронажним наглядом
		2.2.3. Розробка і впровадження такого механізму взаємодії: пологовий будинок - патронажна сестра - первинна медична ланка - відділення катамнестичного спостереження - служба раннього втручання - центри реабілітації - сім'я	2024-2026 роки	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради»; КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		Механізм розроблено та впроваджено.
		2.2.4. Забезпечення ефективної системи вторинної медичної допомоги. Розвиток установ, що надають високоспеціалізовану медичну допомогу для дитячого населення	2024-2026 роки	КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня» Баштанської міської ради	Місцевий бюджет Інші джерела, не заборонені законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу	Механізм розроблено та впроваджено
		2.2.5. Створення і розвиток послуг (центри, відділення) раннього втручання, відповідно до розробленого	2024-2026 роки	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради»; КУ	Місцевий бюджет Інші джерела, не	У межах наявного фінансового ресурсу	Розроблено і затверджено положення. Всі діти

1	2	3	4	5	6	7	8
		і затвердженого положення про центр раннього втручання: 2024 рік – 30 відсотків від потреби, 2025 рік – 40 відсотків від потреби, 2026 рік – 50 відсотків від потреби		«Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	заборонені законодавством		(хлопчики/дівчатка), яким необхідна послуга раннього втручання, її отримують
		2.2.6. Забезпечення послуги особистого асистування в закладах освіти для дітей (хлопчиків/дівчаток) з порушенням розвитку	2024-2026 роки	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради	Місцевий бюджет Інші джерела, не заборонені законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу	Потреби визначено. Дітям (хлопчикам/дівчаткам) із складними порушеннями розвитку забезпечено доступ до освіти

2.3. Соціальні послуги

Створення системи якісних і ефективних послуг на рівні громад, що відповідають потребам дітей (хлопчиків/дівчаток) і сімей з дітьми, з метою попередження розлучення дітей (хлопчиків/дівчаток) з біологічною родиною; забезпечення	2.3.1. Проведення комплексної оцінки потреб у соціальних послугах	І півріччя 2024 року	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Оцінку проведено. Звіт за результатами оцінки розроблено. Потреби виявлено
	2.3.2. Розробка перспективних планів розвитку системи соціальних послуг в громаді	до кінця IV кварталу 2024 року	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Плани розроблено, затверджено
	2.3.3. Створення та забезпечення функціонування системи соціальних послуг для дітей (хлопчиків/дівчаток) та сімей з дітьми в громаді до	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Введено посади і працевлаштовано необхідну кількість фахівців із соціальної роботи

1	2	3	4	5	6	7	8
	надання соціальних послуг дітям (хлопчикам/ дівчаткам) та сім'ям з дітьми	2026 року: 60 відсотків - до 2025 року; 80 відсотків - до 2026 року.					
		2.3.4. Розвиток послуги консультування з питань соціального захисту та підтримки	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		Послуги консультування надаються за потребами
		2.3.5. Забезпечення якісного та ефективного надання кризового і екстреного втручання постачальниками соціальних послуг	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Місцевий бюджет Інші джерела, не заборонені законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу	Послуги кризового і екстреного втручання надано дітям (хлопчикам/ дівчаткам) і сім'ям
		2.3.6. Забезпечення розвитку інституту наставництва для дітей (хлопчиків/дівчаток), які виховуються в інтернатних закладах, з метою підготовки їх до самостійного життя	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		До 2026 року сто відсотків випускників інтернатних установ – діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та діти (хлопчики/дівчатка) із закладів альтернативного догляду отримують послугу
		2.3.7. Створення і розвиток послуги для підтримки / забезпечення соціальної інтеграції випускників інтернатних закладів	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради», служба у справах дітей Баштанської міської ради	Виконання заходу не потребує фінансування		До 2026 року сто відсотків випускників інтернатних установ - діти-сироти, діти позбавлені батьківського

1	2	3	4	5	6	7	8
							підкування, та діти (хлопчики/дівчатка) із закладів альтернативного догляду отримують послугу
		2.3.8. Впровадження механізму замовлення соціальних послуг у недержавних організацій	до 2026 року	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	У разі потреби в межах фінансового ресурсу		Механізм впроваджено.
2.4. Реабілітаційні послуги							
		2.4.1. Визначення потреби в реабілітаційних послугах для дітей (хлопчиків/дівчаток) з обмеженими можливостями	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування		Аналіз проведено. Потреби виявлено
		2.4.2. Створення послуги персонального асистента для дітей (хлопчиків/дівчаток) з комплексними порушеннями розвитку	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Місцевий бюджет Інші джерела, не заборонені законодавством	У межах наявного фінансового ресурсу	Створено та надається послуга персонального асистента для дітей (хлопчиків/дівчаток) з комплексними порушеннями розвитку
Усього за розділом 2					Усього:	У межах наявного фінансового ресурсу	
					у тому числі кошти:		

1	2	3	4	5	6	7	8
					обласного бюджету	У межах наявного фінансового ресурсу	
					місцевого бюджету	У межах наявного фінансового ресурсу	
Розділ 3. РОЗВИТОК СІМЕЙНИХ ТА ІНШИХ ФОРМ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ДОГЛЯДУ ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРИТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ							
3.	Створення системи якісних і ефективних форм альтернативного догляду; створення умов для забезпечення прав дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, на проживання і виховання в сім'ї або в умовах, максимально наближених до сімейного середовища	3.1. Організація підбору кандидатів в усиновителі, опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі	2024-2026 роки	Служба у справах дітей Баштанської міської ради	Виконання заходу не потребує фінансування	Альтернативні форми виховання дітей (хлопчиків/дівчаток) створено	
		3.2. Забезпечення якісним, систематичним соціальним супроводом/ супроводженням опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, патронатних вихователів та дітей (хлопчиків/дівчаток)	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Потреби виявлено. Підтримку надано. Кожна прийомна сім'я, кожен ДБСТ, всі опікуни, піклувальники, патронатні вихователі мають супервізора	
		3.3. Створення ще 1 сім'ї патронатного вихователя: до 2026 року - 1 сім'я.	до 2026 року	Служба у справах дітей Баштанської міської ради	Виконання заходу не потребує фінансування	Створення сімей патронатного виховання	
		3.4. Створення 3 прийомних сімей: 2024 рік – 1 сім'я,	2024-2026 роки	Служба у справах дітей Баштанської міської ради, КУ «Центр	Виконання заходу не потребує фінансування	Створення прийомних сімей	

1	2	3	4	5	6	7	8
		2025 рік – 1 сім'я, 2026 рік – 1 сім'я.		надання соціальних послуг Баштанської міської ради»			
Усього за розділом 3					Усього:	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевого бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
Розділ 4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
4.	Організація підготовки та перепідготовки всіх суб'єктів, що мають повноваження і відповідальність в процесі реалізації Плану дій з реформування	4.1. Здійснення оцінки потреби асистентів дитини, вихователя, учителя, дитини з особливими освітніми потребами у підвищенні кваліфікації	01 жовтня щороку	Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради	Виконання заходу не потребує фінансування	До 15 жовтня щороку	
		4.2. Визначення кадрової потреби для повноцінного і ефективного	2024 рік	КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр	Виконання заходу не потребує фінансування	Постійно	

1	2	3	4	5	6	7	8
	системи інституційного догляду та виховання дітей в Баштанській міській раді на 2024- 2026 роки; забезпечення достатньої кількості фахівців, які здійснюють свою діяльність у сфері захисту прав дітей (хлопчиків/дівчаток) та надання їм послуг.	функціонування інклюзивно-ресурсного центру		Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області»			
		4.3. Забезпечення персоналом служби соціального працівника на рівні спільноти. Підготовка соціальних працівників	2024-2026 роки	КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Створено необхідну кількість посад, та проведено навчання фахівців	
Усього за розділом 4					Усього:	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевого бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	

1	2	3	4	5	6	7	8
						ня	
Розділ 5. ТРАНСФОРМАЦІЯ УСТАНОВ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
5.	Поступове зменшення кількості дітей (хлопчиків/дівчаток) в установах інституційного догляду та виховання на 10 відсотків щороку (починаючи з 2024 року)	5.1. Вивчення потреби дітей (хлопчиків/дівчаток) - вихованців, які перебувають в установах інституційного догляду та виховання	2024 - 2026 роки	Служба у справах дітей Баштанської міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»	Виконання заходу не потребує фінансування	Підготовлено аналітичний звіт щодо потреб дітей (хлопчиків/дівчаток)-вихованців інституцій з визначенням необхідних послуг у громаді за місцем майбутнього повернення дитини	
Усього за розділом 5					Усього:	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевого бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	

1	2	3	4	5	6	7	8
Розділ 6. ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ							
6.	Забезпечення поінформованості керівників і фахівців про процеси реформи; інформування громадськості та батьків (чоловіків/жінок) про права дитини на сім'ю, на освіту в загальному середовищі і про обов'язки дорослих щодо забезпечення реалізації цих прав; просування значущості та необхідності розвитку альтернативних форм захисту дітей (хлопчиків/дівчаток) в ситуації ризику для забезпечення впровадження прав дітей (хлопчиків/дівчаток) та поліпшення добробуту їх сімей	6.1. Організація заходів щодо обговорення із суб'єктами соціальної роботи заходів з реалізації Плану дій; інформування населення про процеси реформи закладів інституційного догляду та виховання дітей	2024 - 2026 роки	Служба у справах дітей Баштанської міської ради	Виконання заходів не потребує фінансування		Проведено міжвідомчі наради суб'єктів соціальної роботи. Проведено інформаційну кампанію серед населення.
Усього за розділом 6					Усього:	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі		

1	2	3	4	5	6	7	8
					кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевого бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Світлана ЄВДОЩЕНКО

